

Referat af bestyrelsesmøde 12-08-2015.

Deltagere:

Steen Aakjær, Verner Siesing, Jørgen Møller, Ulla Kløcker, Pernille Pedersen, Hans Peter Kongsbak

Fraværende:

Poul Stokholm, Inger Toudahl.

1. Godkendelse af dagsorden. Dagsorden godkendt med tilføjelser.
2. Godkendelse af referat af 03-06-2015. Referatet er godkendt. Bestyrelsen vil bestræbe sig på at godkende referater umiddelbart i forbindelse med bestyrelsesmøderne. Dette for at kunne publicere referaterne hurtigere på foreningens hjemmeside.
3. Halsituation pga. vandskade i Eggeslevmaglehallen. Beskeden fra Slagelse Kommune i skrivende stund er, at Eggeslevmaglehallen tidligst er klar igen omkring december 2015. Nærmere information vil blive meddelt via foreningens hjemmeside.
4. Orientering fra aktiviteterne.
5. Forslag til halvårskontingent er drøftet, og det er besluttet at kontingent kun opkræves helårligt, dog bibeholdes evt. eksisterende aftaler om halvårlige betalinger.
6. Status mht. annoncering. Annoncering er udsat til uge 35.
7. Jubilæum 150 år.
 - a. Dato for afholdelse? 09-09-2017 ?
 - b. Historie – stiftelsesdato?
8. Status omkring aktiviteter med Slagelse Kommune.
 - a. Dørtrinsprojekt er i gang.
 - b. Eggeslevmagle SG & IF har deltaget i Slagelse Open projekt.
 - c. Eggeslevmagle SG & IF har deltaget i Dansk Skole Idræt projekt.
 - d. Eggeslevmagle SG & IF har deltaget i udformning af ny idrætspolitik.
9. Petanque har arrangeret Landsmesterskab i september 2015. Der skal afholdes spil om aftenen, hvorfor der skal etableres lys på petanquebanen. Det er aftalt, at det er foreningen der står som dem der afholder arrangementet, dvs. ikke aktiviteten. Foreningen ansøger Slagelse Kommune om tilskud til etablering af lys.
10. Evt.